2008 年 10 月 25 日 星期六 第 189 期 总第 2714 期 国内外公开发行 国内统一刊号 CN11-0115 国内邮发代号 1-101 中国有色金属工业协会主办

国际铜协会为新技术项目颁奖

新一轮技术项目征集活动同时启动

本报讯 (记者陈刚)继 2007年 首届国际制业协会(中国)技术项目 征集活动成对举办之后,10月22 日,铜资源的合理运用的倡导者—— 国际制业协会(中国)再度在北京举 行"2007-2008年度技术项目征集颁 支数 2008-2009年度技术项目征集颁 自动大会"共同民位赛安园自成果。 回顾总结这届活动,交流研究经验。 同时也拉开丁新一轮项目征集活动的序卷。

的序幕。 会上国际铜业协会(中国)发布 了 2006-2007 年度铜运用技术项目 征集活动的评审结果、江西蓝天学院 证集活动的评审结果、江西蓝天学院 工大学、中国海洋大学的 3 个技术项 目中标、获得国际铜业协会的资金资 助、进行深人研究和项目处系等 销业协会亚达区和中国区 CEO协 连续举办两届,对铜应用和生产的技 在所发起到了一定的挑动作用。通过 项目征集、产生了一些既富技术创新 性,欠有市场可行性的项目。"他向过 性,欠有市场可行性的项目。"他向过 到的方案在科技合量上较以往有所提高,在许多项目方案中都能看到应信者的创新意识和研发精神,项目所涉及的广度和深度都再上一层新合阶。如今年的中标项目之——电子方业领域的泡沫铜 CPU 散热器项目,如能研发成功,将对电子行业提供更好的散热解决方案。今年中标项目得主——江西蓝

今年中原项目侵主— 江西蓝 天学院材料研究日短用技术研究所 所长张洪涛在发表感想时说,"铜虽 然不是一种新型材料,却能够发挥许 多新型材料,形设有的作用。所以, 改美 境得对于铜的技术应用研究是一项 非常有意义的工作。我相信国际铜业 协会举办的项目证集活动能够鼓励 更多人来关注"剿"了解铜(使用铜"。

非常有意义的工作。 沒相信制的物的 协会举办的项目。 沒相信制的物。 更多人来关注例了解制。使用铜"。 来自包括中科院、上海交大、联 想等在内的行业协会、大专院校、研 实院所以及企业单位的嘉宾汇聚一 就,共同参加了颁奖仪式。国际铜业 协会(中国)全球技术研发副总裁,中 国技术项目市场总监郑永新为此次 技术项目在举活动族奖者及中标者 颁发了今年特别制作的"铜镶玉"获 张证书和奖金。简彩仪式后、郑永斯 回順并介绍了这届项目征集情况。他 介绍说,为朋近一年的 2007-2008 年 度技术项目框架活动址或到来自各 大专院校、研究院所、企业单位的 23 份项目申请书。经过评审委员会专业人 围获奖的项目,其中,中标项目 3 个,一等奖项目 2 个,一等奖项目 2 个,一等奖项目 1 不 三等奖项目 6 个。此次获奖页目 3 插 度环保、新型材料、建筑采暖、海水养殖、健 康环保、新型材等。分额域、按照活动 规则、国际铜业协会将为中标项目给 短期,电气照明等多个移动、按照活动 规则、国际铜业协会将为中标项目给 的研发和市场推广。

已经参与两届项目的评审委员 会专家,原上海市有色金属总公司副 医工划增据在会后接受记录设计时 表示、中国的科研实力很强,近两年 向面框视对于中国项目的扶持。他同时 也希望国家及其它机构能加大对特别 随着科技创新,许多好的技术成果通 边货金支持推修。 和有市场竞争力的项目由于资金匮 乏只能管时搁浅,让人感到非常遗 够。"刘增毅先生说道。"我们衷心希 望更多的社会力量和我们共同关注 并参与到科技创新中来,真正实规划 识的资本化。产业化和市场化。也希 望我们的努力能够帮助中国的产业 升级,让中国真正成为,世界智造工 厂"。"

国际铜业协会(中国)在颁奖仪 式后宣布 2008-2009 年度技术项目 征集正式启动,呼吁更多有志于铜技 术研究的人士参与新一轮的活动。 铜具有耐用、耐蚀、抑菌、加工

强化技术创新 提升后发优势

—记铝加工装备制造后起之秀江苏宏业科技公司 _{■本报记者 张建宪 洪兴华 马永刚}

在国内铝加工装备业迅猛发展、 代表国际先进水平的铝加工装备大量引进的大背景下,装备企业如何在 残酷的优胜劣汰中生存发展?江苏镇 江店业科技公司给了我们很好的启

也就是只用一卷铝带料就轧完全部 工艺道次、该备即可交付客户的现 实,一再感到难以置信。宏业公司还 是 ABB 公司自动化控制系列产品 在国内的指定经销商,这家国际著 合目动化控制聚备制造商与宏业 公司的紧密合作中,高度信任其对 ABB 公司控制系统的理解、消化,运 用能力。该公司负责人有两个观点:

一是根据市场需求多样化趋势, 准确经营定位,拓展适应自己发展的 空间

新兴企业的后发优势,就是更以 从国内先进水平出发,瞄准国际最先 进的产品 做市场需要的产品。同时、 可以通过市场资源配置功能,整合技 木、人才,市场等各方面的优势资源。 量地或由身有企业特色的核心竞 争优势。宏业科技仅有100余名员 工、洋数以上具有高等学历和专业 级以上具有高等学历和专业 30多名。作为江苏省高新技术企业。 几家大学的机械、材料学院与其开展 长期合作。作为科研成果转化基地 和课题实验基地,可以转化最前治的先进成果,依托长三角地区装备 抽造的优势。可以做出最好的"硬制造的优势",可以做出最好的"硬制造的优势",所发、提供的自动化控制的"软件",让先进的自动化控制的"软件",让先进的控制系统"软件",让先进的控制系统"软件",让先进的控制系统"软件",让先进的控制系统"软件",让先进的控制系统"软化的营和机则和"多合案"之间的"家米"的铝箔 让机则和"多合案"之间的"家米"的铝箔立式分卷,纵横剪切,拉伸出断直,然是生等相关生产设备。顺应着组数1450分钟,然是生等相关生产设备。顺应着组数任为一位20米/分钟,产品厚度达到10.0065毫米及以下,进入国内先进前别。

二是坚持以人为本,强化高素质 的团队竞争优势

●要闻快报

天津子牙循环经济区总体规划建设获论证

本报讯 (记者刘其丕) 在 日前举行的天津子牙循环经济 区总体规划专家论证会上,来 自清华大学 中国工程院,中国 科学院的十余位专家一致认 为,子牙环保产业园各项优势 明显,具备扩建条件,可发展社 大为国家级循环经济区。

据介绍,扩建后的子牙循 环经济区,规划面积约 50 平 方公里。区内将重点立足进口 第七类废物 (废电线电缆、五 金、机电产品)和报废汽车、废 旧豐料等再生资源的拆解加 工利用,并确保危险废物安全 处置率达到 100%、实现废弃 物零排放、以有效减少对其他 地区的污燥。 32010年,32010年, 70 万吨、结到500 万吨。其中,销 70 万吨、结50 万吨。并大 力发展产品采加工、延伸下游 产业链(使之加快建设成为国 内规模最大的再生资源综合 利用示范基地。

周全法荣获"江苏省 优秀科技工作者"称号

本报讯,近日,江苏省科 转技术协会正式授予江苏省内 100 名科技人员第八届"江苏 省优秀科技工作者"裝誉称号, 中国有色金属工业协会再生金 届分会副会长,江苏技术师范 学院副校长周全法教授榜上有

周全法教授主要从事贵金 展加工及其应用研究、有色 金属资源循环利用等研究工 作。主持了"国家科技支撑计划 项目"等30多项课题的对式 作。在多家刊物发表科学研究 论文100多篇。获得国家安明 专利3项。主编出版著作号 研究成果通过省级整定项目 2 面 非母名级高新技术产品 2 项,获得工家省科技进步奖三等奖。 常州市科技进步奖三等奖等 项科研采勋。研究成果 产生了良好的社会和经济效 旅 先后接得工游官"333 离层 大人才培养工程" 首批中青年科学技术带头人、常州市五一劳动奖章等荣誉称号,同时兼任中国有色金属工业协会再生属 医加丁及其应用专业委员会主任等距径

任等职位。 据悉,这届 100 名"江苏省 优秀科技工作者"来自江苏省 高校科技人员的共有 23 人,周 全法教授是惟——位来自常州 高校的科技人员。

(尚文

豫光锌业: 工业水实现"零排放"

本报讯 近年来,河南豫 光锌业公司全面落实科学发展 观,以创建节水型企业为契机 大力发展循环经济,积极推进 节水技术改造,系统中所有泵 冷却水全部回收,实现了工业 水"零准旅"、

水零排放。 该公司通过委托专业机构 进行水平衡测试,摸清用水结 构和各项用水指标,制定水平 衡总体方块图 建立用水档案, 对开展用水管理、节水技改强 供依据、朱后宗成了污水站两 水再利用项目、氧化锌球磨机 冷却水循环利用项目、浸出工 股行水但用项目、辐工股精隔 炉冷却水循环利用项目。明主股精隔 炉哈体排水装置改造项目 建设。通过技术改造、系统中到了 有聚冷却水金部间收、微中到了 工业水、零排旅",所有循环水 实现闭路循环、水循环利用率 达 97.25%。间接冷却水循环率 提高 至 98.25%,每 日 可 节水 (成利军)

Outotec 将向俄罗斯 Miheevsky项目供应选矿机技术

本报讯 据 Outotec 期货交易部近日消息, Outotec 将向俄罗斯的 Milnewsky 项目提供价值超过 1.75 亿的选矿机技

Outotec 与俄罗斯铜业公司下属的 ZAO Miheevsky GOK 答案了一个就为 Miheevsky 位于车里雅疾斯克的 斑岩铜岬河间设计,供应一套 铜选矿设施的重要合同。基于项目经费规定。Miheevsky 前山 特由俄铜负责修建。Outotec 将负责成套选矿设施,分成 6个零担包装的主要过程设备的设计、备件供应、人员培训和设备的安装监督与投产等项服务。

上述选矿设施还包括两台 直径为36英尺的半自生磨矿 机和 12 合全世界最大的 Tank-Cell 系列 300 型浮选机。设施 将于 2010 年到 2011 年间交 货。预定 2012 年初投产的 Miheevsky 选矿设备能年处理 2000 万吨铜矿石。此合同都石。此合同等 500元 16年 4 季度将价值近 300 万 顷元、自每一笔交货伊始的明 细逐项记入 Outotee 的合同积

压待办事项之中。 Outote 长期以来一直是 世界第三人物电产企业使罗斯 增业公司的总域各伙伴。它为位 于哈萨克斯坦阿克斗波厂设计 供应了两套选矿设施。这次的 协作对象是运行着两套选矿设 虚一套冶炼设备和一台电法开 采设施。一台溶剂率取装置的 他罗斯铜业公司。(曹稿条)

●图片新闻

严把质量关

江西铜业集团公司德兴铜矿 桂库公司。 生产设备质量、不断强化设产、严护管 理,保证设备完好平率,提高生产产 平。同时序格执行生产工艺操协组 特、功确保各项产按照年计产股库计下经实基础。 图为该广大改造的情景。



